

聊城市哲学社会科学研究规划领导小组办公室 聊城市社会科学界联合会 文件

聊社规办字〔2024〕8号

关于“两个定位”研究重大课题结项的通知

各课题组，有关单位：

习近平总书记在党的二十大报告中发出了“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”的伟大号召。2023年2月6日，市委书记李长萍在全市推进绿色低碳高质量发展暨作风建设动员大会上提出，推动聊城高质量发展，需要牢牢把握“两个定位”：一是打造山东服务融入新发展格局的西部“战略支点”，二是打造山东绿色低碳高质量发展的“两河明珠”城市。这“两个定位”，既是聊城从国家和山东发展大势中抢抓机遇找到的精准定位，同时在未来相当长一段时间里为城市发展把脉布局，指明了目标方向，明确了发展路径，也充分体现了聊城在引领新一轮鲁西崛起中的底气、决心和使命担当。因此，“两个定位”的提出，对谱写中国式现代化聊城实践新篇章具有重要意义。

义。为牢牢把握“两个定位”的丰富内涵和工作要求，2023年6月21日，市哲学社会科学研究规划领导小组办公室、市社科联将《打造山东服务融入新发展格局的西部“战略支点”研究》和《打造山东绿色低碳高质量发展的“两河明珠”城市研究》立项为2023年度聊城市哲学社会科学规划重大课题，委托聊城大学组织课题组深入研究。截至目前，《打造山东服务融入新发展格局的西部“战略支点”研究》的研究成果获得市主要领导肯定性批示，《打造山东绿色低碳高质量发展的“两河明珠”城市研究》的研究成果在省级党报客户端发表，两个课题研究报告已按要求报送领导参考。鉴于此，同意这两个重大课题按“优秀”等级结项。

附：课题信息

编号	课题名称	课题组组长	推荐单位	项目类别	转化形式	结项等级
ZDWT2023001	打造山东服务融入新发展格局的西部“战略支点”研究	赵少峰	聊城大学	重大委托课题	市主要领导签批	优秀
ZDWT2023002	打造山东绿色低碳高质量发展的“两河明珠”城市研究	胡梦飞	聊城大学	重大委托课题	《大众日报》客户端发表	优秀

聊城市哲学社会科学研究规划领导小组办公室
聊城市社会科学界联合会

办公室 2024年3月28日

聊城市哲学社会科学研究规划领导小组办公室 2024年3月28日印发